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DOLNOLUTYŇSKÝ ZÁMEK se po zimě probouzí. Majitelé už zveřejnili seznam akcí, na které DOLNOLUTYŇSKÝ ZÁMEK se po zimě probouzí. Majitelé už zveřejnili seznam akcí, na které 
všechny srdečně zvou. všechny srdečně zvou. V V pátek 25. dubna to bude tradiční pálení čarodějnic, 10. července taneční pátek 25. dubna to bude tradiční pálení čarodějnic, 10. července taneční 
show Zámek show Zámek v v  plamenech aneb Castle Dance Open Air. Na konci srpna se mohou všichni těšit  plamenech aneb Castle Dance Open Air. Na konci srpna se mohou všichni těšit  
na III. Zámecký den. Na 19. září je připraveno Zámecké vinobraní na III. Zámecký den. Na 19. září je připraveno Zámecké vinobraní s s cimbálovou muzikou. Konec cimbálovou muzikou. Konec 
října, to je Zámecký halloween října, to je Zámecký halloween a a 12. prosince Zámecké Vánoce 12. prosince Zámecké Vánoce a a Noc plná světel Noc plná světel a a příběhů. �příběhů. � (red)(red)
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Nový chodník spojí hřiště s částí Zbytky
Po dlouhých letech projekčních 

a majetkových příprav obec 
začala se stavbou chodníku, který 
spojí část Zbytky s centrem obce. 
Do budoucna se počítá, že se pro-
pojí i s chodníkem v Bohumíně 
a Rychvaldu, který ale vede z velké 
části přes katastr Orlové, takže bude 
důležitá meziobecní spolupráce. 

Jen majetkové vypořádání a získání 
potřebných souhlasů není nic jed-
noduchého, je potřeba si uvědomit, 
že obec nevlastní na trase žádný 
pozemek. Je závislá na souhlasech 
především Moravskoslezského kraje, 
Správy silnic MSK a taky vás vlast-
níků přilehlých pozemků. Stačí jeden 
nevstřícný občan a celá liniová stavba 
může být odsouzena k zániku.

Projekční práce na právě realizova-
nou část byly zahájeny již v roce 2021 
a pravomocné stavební povolení obec 
získala až v minulém roce. Součástí 
výstavby chodníku o délce zhruba 
1,2 kilometru je také úprava autobu-
sových zastávek, vybudování dvou 
přechodů pro chodce a dvou míst pro 
přecházení vždy s nasvětlením a nové 
odvodnění komunikace, které bylo 
projekčně i finančně náročnější. Chod-
ník bude bezbariérový, z betonové 

zámkové dlažby, a zajistí bezpečný 
a pohodlný pohyb chodců i osob 
s omezenou schopností pohybu.

Předpokládaná hodnota stavby 
byla vyčíslena na přibližně 24 milionů 
korun a nabídku nakonec podalo de-
vět firem. Nejnižší nabídku, necelých 
12 milionů korun bez DPH, podala fir-
ma COLAS, se kterou obec podepsala 
smlouvu. Současně byl vybrán koor-
dinátor BOZP a stavebně technický 
dozor. Na konci března bylo předáno 

firmě staveniště a zahájeny práce 
směrem od Zbytek do centra. Firma 
bude postupovat po úsecích dlouhých 
přibližně 250 metrů, aby omezení 
dopravy (semafory) co nejméně kom-
plikovaly dopravu. Pokud nenastanou 
nepříznivé skutečnosti, hotovo by 
mělo být 26. října 2026.

Po dobu výstavby si dovolujeme 
požádat o opatrnost a vstřícnost. 
Děkujeme.     

�Mgr. Pavel Buzek, starosta obce

Vážení občané, obec Dolní Lutyně dokončila v roce 
2024 splaškovou kanalizaci pro možnost odvedení 

splaškových vod z nemovitostí. Vlastníkem kanalizace 
je obec, na základě koncesní smlouvy je provozovatelem 
kanalizace společnost Severomoravské vodovody a ka-
nalizace Ostrava a.s. (SmVaK). Obec v rámci projektové 
předpřípravy a stavby v koordinaci s vlastníky rodinných 
domů financovala vybudování odbočných (přípojných) 
míst, projektové dokumentace a povolení kanalizačních 
přípojek.

Od uvedení této stavby do provozu uplynuly již 
dva roky a na základě nám dostupných dat od pro-
vozovatele SmVaK, ne všechny domácnosti se napo-
jily. Dokládají to i vzorky znečištění vypouštěných vod 
na volných výustích. K nejvýraznějšímu zlepšení došlo 
na ulici U Koupaliště, kde se napojilo na nově budovanou 
kanalizaci nejvíce majitelů rodinných domů, za což obec 
všem v této lokalitě děkuje.

Již několik let není dle zákona o vodách povoleno čiš-
tění odpadních vod prostřednictvím starých septiků bez 

dodatečných filtrů. Je vyžadováno napojení na kanalizaci 
ukončenou čistírnou odpadních vod, nebo vybudování 
domácí čistírny odpadních vod. 

Poslední možností je akumulace odpadních vod v bez-
odtokých jímkách, u kterých je povinnost uchovávat si 
doklady o vývozu pro případnou kontrolu po dobu dvou 
let, přičemž objem vyvezených a vyčištěných vod by měl 
být přibližně shodný se spotřebou vody.

Obec jako vlastník kanalizace ukončené volnou výustí 
je oprávněna při prokazatelném zjištění takového počí-
nání podat podnět příslušnému správním úřadu k pro-
vedení kontroly stavu na místě. Upozorňujeme tímto 
majitele nemovitostí, které mají vybudováno odbočné 
místo a nepřipojily se na novou kanalizaci a doposud 
neplatí stočné, aby tak učinili, co nejdříve, jinak jim hrozí  
nemalé sankce.

V případě jakýchkoli dotazů k této problematice kon-
taktujte úsek investic nebo životního prostředí na obec-
ním úřadě.

� Ing. Marián Franko, investiční technik

Za nepřipojení na kanalizaci hrozí vlastníkům nemovitostí sankce
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Otec Marián slaví padesátiny
Rok 2009 přinesl do naší farnos-

ti výjimečnou osobnost. Přišel 
mladý, charismatický kněz, který si 
svým přístupem, humorem a energií 
získal srdce mnoha lidí. Od té doby 
rozdává radost, naději i inspiraci 
nejen při kázáních a mších, ale i při 
osobních setkáních s farníky.

Otče Mariáne, děkujeme za Vaši 
lidskost, blízkost a ochotu být tu pro 
nás v radosti i v těžkých chvílích. Velmi 
si vážíme Vaší duchovní služby, kázání, 
duchovních obnov i všech setkání, kte-
rá organizujete – od poutí a slavností 
až po neformální posezení po mši.

Poděkování Vám patří také za 
velkou péči o naši farnost – za kostel 
sv. Jana Křtitele v Dolní Lutyni, rekon-
strukci kaple ve Věřňovicích i opravu 
historické fary. Vážíme si i všech far-
níků, kteří se na těchto dílech podíleli, 
protože bez jejich ochoty, obětavosti 

a společné práce by to nebylo možné. 
Díky Vám se ale dokázali spojit pro 
dobrou věc.

Velmi potěšeni jsme také Vaší čin-
ností v televizi Noe a pořadu „Doko-
řán“, díky němuž jsme mohli poznat 
řadu inspirativních osobností. Stejně 
tak si vážíme kulturních akcí a besed 
s významnými hosty i společných zá-
jezdů, které posilují naše společenství.

Milý Otče Mariáne, děkujeme za 
Vaši energii, radost i službu, kterou 
mezi námi s láskou vykonáváte, a do 

W piątek, 27 marca, w kameralnej atmosferze Domu Kul-
tury w Lutyni Dolnej odbyło się tradycyjne wiosenne 

spotkanie członków i sympatyków dwóch zaprzyjaźnionych 
kół miejscowych PZKO – z Lutyni Dolnej oraz Rychwałdu. 
Wydarzenie było okazją do podsumowania minionego roku, 
złożenia życzeń paniom oraz wspólnej biesiady przy lampce 
wina. Wśród zaproszonych gości znaleźli się m.in. solista 
zespołu „Olzanki” z Olzy oraz prezesi sąsiednich kół: Wła-
dysław Rusek z Rychwałdu i Marcel Balcarek z Wierzniowic. 
Oprawę artystyczną wieczoru zapewnił Stanisław Pająk, 
który w mistrzowskim stylu wykonał znane arie i pieśni ope-
retkowe, nagrodzone przez publiczność gromkimi brawami.

Z przedstawionego sprawozdania wynika, że dolnolu-
tyńskie Koło, liczące obecnie 60 członków, ma za sobą uda-
ny rok 2025. W kalendarzu zrealizowanych inicjatyw znalazł 
się bal z występem zespołu „Błędowianie” oraz uroczysty 
koncert „Pielgrzymi nadziei” w kościele parafialnym. Wy-
stąpiły na nim chóry mieszane: „Zaolzie” z Orłowej-Lutyni 
i „Hasło” ze Skrzeczonia, a także męski chór „Hejnał-Echo” 
z Karwiny oraz tercet w składzie: Magda Rusek-Veselá, Da-
niela Sławińska i Lech Gattnar.

Klub Młodych zorganizował z kolei tradycyjne rodzinne 
spotkanie wakacyjne z prelekcją o rzadkich instrumentach 
muzycznych, przybliżając uczestnikom różnorodność świata 
dźwięków. Jesienią członkowie koła udali się na wycieczkę do 
Raciborza, gdzie zwiedzili Zamek Piastowski – perłę śląskiego 
gotyku – oraz tamtejsze muzeum ze słynną wystawą egipską.

Październik przyniósł kolejne „Spotkanie z piosenką”. 
Zespół Folklorystyczny „Olzanki”, prezentujący się w pięk-
nych regionalnych strojach rozbarskich, wykonał pieśni 
patriotyczne dla upamiętnienia 80. rocznicy zakończenia II 
wojny światowej. Miłym akcentem wieczoru było wręcze-
nie legitymacji dwojgu nowym członkom MK PZKO Lutynia 
Dolna – Karolinie Ćmiel oraz Danielowi Adamčíkowi.

Cykl zeszłorocznych wydarzeń zamknęło spotkanie 
grudniowe, które zainaugurował zespół „Niezapominajki” 
z Hawierowa-Suchej. Grupa ta – pod oficjalną nazwą Zespół 
Pieśni i Ruchu Nieskoordynowanego – zaprezentowała wią-
zankę kolęd i pastorałek, wprowadzając słuchaczy w bożo-
narodzeniowy nastrój.

Plany na rok 2026 obejmują kontynuację sprawdzonych 
imprez, a także wyjątkowe jubileusze: akademię z okazji 
40-lecia Domu Kultury oraz obchody 55-lecia Klubu Mło-
dych.� Maria Sztwiertnia

nikdy nezapomenu na naše prv-
ní setkání, kdy jsi přišel na obec 
požádat o výměnu rozbité popel-
nice. Od té doby uteklo už mnoho 
let a za ty roky jsi získal svým 
přístupem obdiv a úctu mnoha 
obyvatel, nejen z Dolní Lutyně 
a Věřňovic, ale i ze širokého okolí 
a díky Tvé práci v TV Noe možná 
i celé naší vlasti a možná i zahra-
ničí. Jsem nesmírně rád za každé 
setkání s Tebou, Františkem  
Lobkowiczem, Evou Pilarovou, 
Lenkou Filipovou, Petrem Pithar-
tem nebo Václavem Moravcem 
a mnoha dalšími osobnostmi, 
kteří díky Tobě do naší obce za-
vítali. Velmi si toho vážím, děkuji, 
a přeji Ti pevné zdraví, hodně 
energie a sil v poslání, které 
vykonáváš.
� Pavel Buzek, starosta obce

MILÝ MARIÁNE,

Wiosenne spotkanie w Lutyni Dolnej

dalších let Vám přejeme pevné zdraví, 
hodně sil, radosti, Božího požehnání 
a stále stejnou chuť rozdávat kolem 
sebe dobro, víru a naději. Všechno 
nejlepší k Vašim padesátinám.� (dm)
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Výtvarná soutěž v DDM Orlová
Sedm dívek z naší školy poměřilo ve 

čtvrtek 19. března své síly v mal-
bě a kresbě v Domě dětí a mládeže 
v Orlové. Dívky si mohly vybrat téma 
své práce předem ze tří nabízených 

– Korálový útes, Inspirace antikou, 
Přání pro Jiřího Žáčka. Podmínkou 
úspěchu v této soutěži je vždy také 
rychlost, kdy soutěžící musí výkres 
zvládnout dokončit za zhruba dvě 
hodiny. 

V kategorii mladších žáků 6. + 7. tří-
da obsadily v hojné konkurenci 2. mís-
to Klára Šimonová a Laura Vaňharová 
ze třídy 6.A, obě zlákaly mořské hlu-
biny, porota zejména ocenila dívky 
za krásné přechody barev. Ze třídy 
7.B uspěla nejlépe Anděla Vismeko-
vá, ta dosáhla dokonce na 1. místo se 
svým velmi dynamickým antickým 
chrámem.

V kategorii starších žáků (8. a 9. tří-
da) se umístily všechny naše vyslané 
dívky, a to shodně na 3. místě. Lucie 
Hrnčiříková z 8.A kreslila antickou 
bustu, Karolína Jaworková rovněž 
z 8.A a Saša Straková z 8.B podlehly 
kráse karet mořských. Elena Rücklo-
vá zajisté potěší básníka Jiřího Žáčka 

krásným přáním. Oceněné žákyně si 
odnesly věcné ceny, diplom a spoustu 
nových zkušeností.�

� Mgr. Martina Lajczoková

Mateřská škola Zbyt-
ky se v  březnovém 

předvelikonočním týdnu 
zapojila do zajímavého 
vzdělávacího projektu 
s názvem „Líhnutí kuřá-
tek“, který dětem přiblížil 
zázrak nového života 
přímo v prostředí školky. 
Díky tomu se děti mohly 

hravou a přirozenou formou seznámit s vývojem kuře-
te od vajíčka až po jeho vylíhnutí. Třída měla zapůjčenu 
speciální líheň, ve které děti mohly každý den pozorovat, 
jak se vajíčka postupně proměňují. Paní učitelky dětem 
vysvětlovaly jednotlivé fáze vývoje a společně si poví-
daly o životě na farmě, o zvířatech i o tom, jak se o ně 
správně starat. Podrobnosti se děti dozvěděly z knížky 
„Jak to bylo, slepičko?“, kterou škola v  rámci projektu 
dostala. Největší radost měly děti ve chvíli, kdy se začala 
líhnout první kuřátka. Děti s nadšením sledovaly, jak se 
skořápky postupně otevírají a na svět přicházejí malá 
klubíčka. Projekt „Líhnutí kuřátek“ měl nejen vzdělávací, 
ale i výchovný přínos. Děti se učily trpělivosti, zodpověd-
nosti a ohleduplnosti k živým tvorům. Získané poznatky 
si upevňovaly prostřednictvím výtvarných činností, pís-
niček i tematických her. Děti si odnesly nejen nové zna-
losti, ale především krásné a nezapomenutelné zážitky. 

� Dominika Šostoková, učitelka MŠ Zbytky

Předškoláci z MŠ Komenského 1009 se vydali k Farské-
mu rybníku, aby společně dodrželi krásnou lidovou 

tradici – vynášení Moreny. Touto symbolickou cestou se 
rozloučili se zimou a otevřeli dveře přicházejícímu jaru. 
Morenu si děti samy vyrobily, a to netradičně ze slaného 
pečiva. Nejenže tak splnila svůj symbolický význam, ale 
zároveň posloužila jako malé pohoštění pro ryby v ryb-
níku. Za veselého zpěvu děti dorazily k rybníku, kde Mo-
renu společně položily na hladinu vody. Nechyběla ani 
krátká básnička a přání, aby zima už definitivně odešla 
a jaro přineslo slunce, teplo a nové začátky. Tento rituál, 
který děti znají z tradičních zvyků, má za cíl symbolické 
rozloučení se zimou a přivítání jara. Děti tak nejen po-
znaly lidovou tradici, ale také si užily spoustu legrace 
a společného času.  �
� Jolana Figurová, MŠ Komenského 1009

Děti sledovaly, jak se líhnou kuřátka Předškoláci dali vale zimě a vítali jaro
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PRÁCE NAŠICH ŽÁKŮ NA TÉMA VELIKONOCE

Školní Den Evropské unie
Poslední březnový čtvrtek zažili žáci 

8. ročníku netradiční vyučování 
plné zábavy, soutěží i ochutnávek 
zajímavých jídel. Den Evropské unie 
však nebyl jen o samotné akci – před-
cházela mu dlouhá a pečlivá příprava, 
během níž žáci studovali informace, 
spolupracovali ve skupinách a roz-
dělovali si úkoly. Skupiny si vytvořili 
sami a s dvouměsíčním předstihem 
si vylosovali členské státy EU, které 
budou reprezentovat.

Příprava prezentací nebyla vůbec 
jednoduchá, a žáci se na ni intenzivně 
připravovali i mimo školu. Další spolu-
žáci se zapojili jiným způsobem – vy-
ráběli vlajky, zjišťovali tradiční recepty 
a chystali tematické oblečení v bar-
vách dané země. Výzvou bylo také 
nacvičit českou verzi hymny Evropské 
unie. A když nastal Den EU, postupně 
se představilo celkem devět členských 
států. Slavnostní zahájení obstaral 
společný zpěv evropské hymny.

Následovalo hodnocení vlajek 
a oblečení v národních barvách. Nej-
větší bodový zisk však přinášely vě-
domostní soutěže, tedy Riskuj a kvíz, 
a také samotné prezentace jednotli-
vých zemí. Největší ohlas ale sklidila 
ochutnávka tradičních pokrmů – od 
sladkých po slané, smažené i vařené 
speciality. O jejich úspěchu nejlépe 
svědčí pořízené fotografie. 

Do celkového hodnocení se započí-
távaly také sportovní výkony v přeha-
zované, kde žáci bojovali s maximálním 

nasazením a získávali důležité body 
pro své týmy. Po sečtení všech bodů 
se na prvním místě umístilo Španělsko, 
druhé místo obsadilo Finsko a třetí 
skončilo Řecko. Ocenění by si zasloužili 
všichni účastníci, protože každý vynikl 
v jiné oblasti – někdo v prezentaci, jiný 
ve znalostech, další v kuchařských do-
vednostech nebo ve sportu. 

Děti si Den EU společně užily a od-
nesly si z něj nové zkušenosti, poznat-
ky i zážitky.�

� Učitelé zeměpisu a informatiky
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TAKOVÁ SOUTĚŽ, KDE SE PŘIHLÁSÍTE NEBO HLASUJETE UMOŽNÍ OVLÁDNOUT
VÁŠ ÚČET NA SOCIÁLNÍ SÍTI A ŠÍŘIT DALŠÍ PODVODY!

OZVE SE VÁM ZNAMÝ NEBO KAMARÁD, ŽE POTŘEBUJE PENÍZE... 
NEBO, ŽE MÁTE HLASOVAT V NĚJAKÉ SOUTĚŽI?

POZOR, MŮŽE TO BÝT PAST!

V ONLINE SVĚTĚ FINANCÍ
SE OBEZŘETNOST VYPLÁCÍ

NENECHTE SE ZLÁKAT LÍBIVOU REKLAMOU! 
“KOUZELNÉ” APLIKACE A SUPERVÝHODNÉ INVESTICE SLIBUJÍCÍ SNADNÝ A

VYSOKÝ VÝDĚLEK VE SKUTEČNOSTI NEEXISTUJÍ.
JE TO PODVOD!

POKUD VÁM KDOKOLIV VOLÁ A TVRDÍ,
ŽE PENÍZE NA VAŠEM ÚČTU JSOU V OHROŽENÍ,

JE TO PODVODNÍK!

NEZAPOMEŇTE, ŽE TOTOŽNOST TAKOVÉHO ONLINE PORADCE NEZNÁTE,
MŮŽE TO BÝT PODVODNÍK! I SEBEPŘESVĚDČIVĚJŠÍ DOKLADY, KTERÉ VÁM
ZAŠLE MOHOU BÝT POUZE KVALITNÍ PODVRH!

POKUD PO VÁS NĚKDO CHCE VYBRAT PENÍZE NEBO SI K TOMU VZÍT
DOKONCE ÚVĚR A PENÍZE PŘEVÉST NEBO VLOŽIT JINAM, JE TO PODRAZ!

BANKY DOKÁŽÍ ŘEŠIT SAMY BEZPEČNOST
VAŠICH PENĚZ, NEPOTŘEBUJÍ VÁM KVŮLI
TOMU VOLAT!

POLICISTA, BANKÉŘ ANI JINÝ ÚŘEDNÍK
VÁM NEBUDE VOLAT, ŽE JE VÁŠ BANKOVNÍ
ÚČET NAPADEN!

INVESTIČNÍ RADY NEPŘIJÍMEJTE PŘES
TELEFONNÍ HOVOR, SMS NEBO JINÉ ZPRÁVY ČI
APLIKACE UMOŽŇUJÍCÍ VZDÁLENÝ PŘÍSTUP!

DŮVĚRYHODNÝ PORADCE INVESTICE PŘES
TELEFON NESJEDNÁVÁ!

ÚČET ZNÁMÉHO ČI KAMARÁDA MOHL NĚKDO TZV.
HACKNOUT A OVLÁDÁ JEJ CIZÍ OSOBA!

PENÍZE, KTERÉ POŠLETE SKONČÍ U PODVODNÍKA

 

BESEDA 
PRO PEČUJÍCÍ   
O SVÉ BLÍZKÉ  
 
Zvažujete domácí péči? 

Začínáte pečovat? 

Pečujete dlouhodobě o svého blízkého? 

Máte otázky k péči?  

 
Pak si přijďte pro potřebné informace, 
povzbuzení, nebo sdílet své zkušenosti. 
 
 

Co se dozvíte? 
 

Kam se obrátit, 
začnete-li pečovat. 

 
Jaké jsou finanční 
podpory a jak o ně 

zažádat. 
 

Jaké úřady a instituce 
mohou pomoci. 

 
Jaké sociální a 

zdravotní služby 
mohou péči ulehčit. 

 
Praktické tipy a 

nácviky, jak si péči co 
nejlépe zorganizovat 

a ulehčit. 
 

CHARITNÍ DŮM 
SV. KLÁRY 

 
Slezská 295, 

Starý Bohumín 
 

26.5.2026 
od 16 hod. 

 

 

Divoké kočky opět nezklamaly
Ve čtvrtek 19. března se místní kulturní dům proměnil 

v nablýskanou scénu plnou flitrů, vysokých podpat-
ků a nefalšované zábavy. Do naší obce se po roce vrátila 
populární travesti skupina Divoké kočky se svým nejno-
vějším programem, který opět potvrdil, že o tento žánr je 
stále zájem. Program nabídl pestrou mozaiku vystoupení 
– od precizně ztvárněných ikon české i světové popmu-
sic až po vtipné mluvené slovo. Diváci mohli obdivovat 
nejen krásné kostýmy a nápadité paruky, ale především 
profesionalitu a energii, kterou účinkující do své show  
vkládají.

„Jsme rádi, že se k nám Divoké kočky vracejí. Je to zá-
ruka kvality a vždy se u nich skvěle pobavíme,“ zaznělo 
z řad návštěvníků během přestávky. Atmosféra v sále 
gradovala s každým dalším číslem a závěrečná děkovačka 
proběhla za bouřlivého potlesku. Divoké kočky, které patří 
ke špičce české travesti scény, nezůstaly své pověsti nic 
dlužny. Podle ohlasů je jasné, že se nejednalo o poslední 
návštěvu těchto „koček“ v naší obci.� (ten)
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   MS PZKO ve 

 Věřňovicích 

     zve na 

ODPUSTOVOU VÝSTAVU 
u příležitosti výročí

150 LET KAPLE VE VĚŘŇOVICÍCH 

17. května 2026 12-19 hod.

Patnáct let bez Tebe, 
a přesto jsi s námi  
každý den, Tomáši. 
V myšlenkách,  
ve vzpomínkách  
i v naších srdcích.

Dne 22. dubna 2026 uplynulo 15. vý-
ročí úmrtí našeho syna 

Tomáše ORSZULIKA 
a zároveň si 2. května připomene-
me jeho nedožitých 35 let. S bolestí  
v srdci stále vzpomínají rodiče, sestra 
a celá rodina.

Dne 17. dubna 2026 by 
se dožila 99 let paní

Arnoštka 
PĚCHOVIČOVÁ. 

Zároveň 20. března uplynulo 20 let od 
jejího úmrtí. S láskou a úctou vzpomí-
nají dcery Jiřina a Marie s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — —
Byl jsi plný života,  
Tvá mysl plná snění  
a nikdo z nás se nena-
dál, jak rychle se vše 
změní. Utichly kroky 
i Tvůj hlas, ale Tvůj 
obraz zůstává v nás.

Dne 22. dubna 2026 jsme si připo-
mněli 5. smutné výročí úmrtí milova-
ného manžela, pana 

Libora BUKOWSKÉHO.

Vzpomíná manželka Anna, syno-
vé Michal a Jiří s rodinami, maminka 
Anna, sestra Jarmila s rodinou.
— — — — — — — — — — — — — —

Neplačte,  
že jsem odešla.  

Ten klid a mír mi přejte.

Dne 29. dubna 2026 
jsme si připomněli  

1. smutné výročí úmrtí paní 

Aleny ŠIMČÍKOVÉ.

S láskou vzpomíná celá rodina a přá-
telé.

Dne 7. dubna 2026 se 
dožívá životního jubilea, 
90 let, náš milovaný 
manžel, tatínek, děde-
ček a pradědeček, pan 

Jaroslav VESELÝ.

Hodně zdraví a rodinné pohody do 
dalších let přeje manželka Josefa, 
dcery Jaroslava, Věrka, Vladimíra  
a Monika, vnoučata, pravnoučata  
a celá rodina.

VÝROČÍ
V měsíci březnu oslavili naši spoluob-
čané 93. a 92. narozeniny:

Marie BABCZYNSKÁ 
Jana KOČVAROVÁ 
Karel ŠAFRÁNEK 

Oslavencům gratulujeme a přejeme 
hlavně hodně zdraví, spokojenosti  
a osobní pohody do dalších let.

VZPOMÍNKYBLAHOPŘÁNÍ

ROZLOUČILI JSME SE 
Rozloučili jsme se s našimi spolu- 
občany:

Jiřina JAVORKOVÁ (*1934) 
Bc. Lubomír KLAPUT (*1957) 

Jiří KALUŽA (*1949) 
Eva HUBOVÁ (*1967) 

Alice JENDRYŠČÍKOVÁ (*1953) 
Marcela WILCZKOVÁ (*1979)

Všem pozůstalým vyjadřujeme 
upřímnou soustrast.

VZPOMÍNKY

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO 
VYDÁNÍ SPOLEČENSKÉ 
KRONIKY

Informujeme naše čtenáře, že pří-
spěvky do květnového vydání spo-
lečenské kroniky přijímáme nejpoz-
ději do 1. května 2026. 

Děkujeme za pochopení.
� (red)

Hledáme předměty 
a fotografie na výstavu 

Prosíme veřejnost o zapůjčení před-
mětů a také fotografií (nových  
i dobových) spojených s kaplí sv. Izi-
dora nebo kříži a božích muk, které 
byly nebo ještě jsou ve Věřňovicích. 
Budeme rádi i za fotografie z  naší 
farnosti, které zachycují slavnosti, 
svatby, první svaté přijímání aj. Sběr 
předmětů se uskuteční 15. května 
od 16 do 18 hodin v Domě PZKO ve 
Věřňovicích, nebo osobně u Marcela 
Balcarka. � (mb)
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Když se spojí Zachovejme Poolší, 
skauti a dobrovolníci, příroda vítězí

Dolní Lutyně, okolí řeky Olše i další části obce jsou opět 
o něco čistší. V sobotu 14. března proběhla tradiční 

akce Úklid Dolní Lutyně, do níž se zapojily desítky dob-
rovolníků všech věkových kategorií.

Na společném úklidu se podíleli nejen místní obyvatelé, 
ale také skautský oddíl Střelka a žáci 9. tříd, kteří přilo-
žili ruku k dílu a pomohli s úklidem vytipovaných lokalit. 
Společnými silami se podařilo uklidit okolí řeky Olše, lesní 
cesty, příkopy i další místa, kde se hromadil odpad.

Dobrovolníci během odpoledne nasbírali velké množ-
ství odpadu, který by jinak dál znečišťoval přírodu. Akce 

měla také silný komunitní rozměr – setkali se tu lidé růz-
ných generací, kteří spojili síly pro dobrou věc.

„Velké poděkování patří všem, kteří se zapojili. Velmi 
si vážíme účasti dětí, skautů i studentů, kteří ukázali, že 
jim na prostředí, ve kterém žijí, opravdu záleží,“ uvedli 
organizátoři ze spolku Zachovejme Poolší.

Akce tak znovu potvrdila, že když se lidé spojí, mohou 
společně udělat velký kus práce a přispět k tomu, aby byla 
Dolní Lutyně příjemnějším místem pro život.

Už teď se těšíme na další ročník a doufáme, že se nám 
podaří překonat stovku účastníků! � (jj)


